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Νέοι όλων των ηλικιών πλημμυρίζουν 
καθημερινά την Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το «LamiaYouthForum 2025», το διήμερο Συνέδριο της 
νεολαίας του Συμβουλίου Νέων του Δήμου Λαμιέων φιλοξένησε 
η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού 
και Διοικητικού Κέντρου το Σάββατο 22 και την Κυριακή 23 
Νοεμβρίου, ενώ και αυτήν την εβδομάδα πλημμύρισε το 
Επιτελικό Κέντρο της τοπικής Εκκλησιάς με παιδιά και νέους 
όλων των ηλικιών, που επισκέπτονται τον Σεβασμιώτατο 
κ. Συμεών και υλοποιούν δράσεις και προγράμματα σε 
συνεργασία με την τοπική Εκκλησία και τις εκπαιδευτικές της 
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δομές.

Στο πλαίσιο αυτό δέχθηκε ο Σεβασμιώτατος επίσκεψη από μαθητές και μαθήτριες 
του Δημοτικού Σχολείου Λιβανατών, οι οποίοι μάλιστα προσέφεραν είδη και δώρα 
για τις ανάγκες του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Μητροπόλεως και ευλόγησε 
την παρουσίαση Μεταλυκειακών Επαγγελματικών Επιλογών στο  Πολεμικό Ναυτικό 
σε μαθητές των Γενικών Λυκείων της Λαμίας στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος του 
Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού από ανώτατους αξιωματικούς του 
Πολεμικού Ναυτικού και πρόκειται για μια συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος με την ηγεσία του Πολεμικού Ναυτικού και την Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδος.

Επίσης, ο κ. Συμεών παραβρέθηκε στην τελετή έναρξης του Διεθνούς Συνεδρίου 
για τα 1700 χρόνια από τη σύγκληση της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, με τίτλο: «Η 
σημασία και επικαιρότητα της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου», το οποίο διοργάνωσε η 
Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ 
είχε και κατιδίαν συνάντηση με τον Πρύτανη του Εθνικού Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεράσιμο Σιάσο. Επίσης, τέλεσε τον Αγιασμό των  
Εγκαινίων του Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) Λιβανατών 
και χαιρέτισε την ενημερωτική ημερίδα, με θέμα: «Μνήμη και υγιής γήρανση: 
Μύθοι και Αλήθειες», η οποία ακολούθησε στο πλαίσιο προγράμματος του Δήμου 
Λοκρών, που υλοποιείται σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και 
τη Δομή Γέφυρα. Επιπλέον ο κ. Συμεών τέλεσε κατόπιν προσκλήσεως τον Αγιασμό 
των εγκαινίων νέου καταστήματος στην περιοχή της Λαμίας.

Τέλος, συμμετείχε στην Επετειακή Εκδήλωση για τα 30 χρόνια δράσης και 
παρουσίας του Συλλόγου Μικρασιατών Ανατολικής Φθιώτιδος με τίτλο: «30 κύκλοι 
ζωής… 1995 – 2025» και απηύθυνε σχετικό λόγο και προανήγγειλε την θεμελίωση 
του Πνευματικού Κέντρου της Ενορίας της Αγίας Αικατερίνης Στυλίδος, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Νοεμβρίου μετά την Θεία Λειτουργία.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επίσης συμμετείχε στον Μέγα Πανηγυρικό 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Λαγκαδά για τα ονομαστήρια του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος, ενώ συμμετείχε και στις προβλεπόμενες υπό της 
εκκλησιαστικής τάξεως λειτουργικές και κοινωνικές εκδηλώσεις  στην Κόνιτσα 
της Ηπείρου, με την ευκαιρία της Ενθρονίσεως του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτουΔρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. 
Αλεξίου.
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